

DESPRE PROIECT

Cod SMIS proiect: 124742

Axa/Prioritate de Investiții: Programul Operațional Regional 2014 – 2021, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de Investiții 10.01 - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 10.1.a - Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului obligatoriu,

Titlul proiectului: „Construire si dotare gradinita cu program prelungit in comuna Buturugeni, judetul Giurgiu”

Cod CAEN proiect (doar în cazul beneficiarilor privați): Nu este cazul

Denumire beneficiar: UAT COMUNA BUTURUGENI.

Loc de implementare: localitatea Buturugeni, județul Giurgiu.

Adresa: comuna Buturugeni, sat Buturugeni, T93 tel/ fax. 0246277168 / 0246277110, e-mail: pbuturugeni@yahoo.com

Coordonate GPS ale locației de implementare (tip punct, sub forma Latitudine, Longitudine – Ex. 44.205028, 27.322269): 44.3643161, 25.8329901.

Data de începere a proiectului (zz/ll/aaaa): 09/08/2016.

Data finalizării proiectului (zz/ll/aaaa): 31/12/2023.

Valoarea totală a proiectului este de 2.699.918,69 lei, din care - valoare eligibilă – 2.142.058,31 lei, finanțată astfel: din fonduri europene nerambursabile FEDR – 1.820.749,57 lei (85,00%), din bugetul național – 278.467,57 lei (13,00%) și din fonduri de la bugetul local (cofinanțare eligibilă beneficiar 2,00%) - 42.841,17 lei, valoare neeligibilă, inclusiv TVA aferentă acesteia – 557.860,38 lei, finanțată din bugetul local al comunei Buturugeni.

Obiectivul general al proiectului: construirea si dotarea Gradinitei Buturugeni, in vederea asigurarii unui invatamant pentru prescolari modern si de calitate, cu conditii si dotari de inalt nivel tehnologic

Obiective specifice ale proiectului:

OS 1 – Construirea unei Gradinite noi cu program prelungit din satul Buturugeni, comuna Buturugeni, județul Giurgiu. Suprafata construita a cladirii va fi de 973,58 mp.

OS 2 - Construirea unui loc de joaca în suprafață de 80 mp,

OS 3 - Amenajari in incinta – alei pietonale si carosabile, parcare auto si imprejmuire incinta;

OS 4 - Construirea unor anexe (altele decât cele definite ca infrastructură educațională) – *Platforma deseuri si gunoi menajer si platforma pentru rezervor si amenajari pentru protectia mediului*

Rezultatele proiectului:

Rezultat 1

Construire gradinita cu program prelungit din satul Buturugeni, comuna Buturugeni, județul Giurgiu;

Caracteristici tehnice:

Construcția va avea un regim de înălțime P:

- Suprafața construită=973,58 mp
- Suprafața desfășurată=900,94 mp
- Suprafața utilă = 761,99 mp

Spatiile care vor rezulta din lucrările de construcție vor avea funcțiuni educaționale, administrative și spațiu tehnic. De asemenea se vor construi și anexe – altele decât cele definite ca infrastructura educațională – platforma pentru gunoi menajer, platforma pentru rezervor GPL, parcare.

Compartimentarea propusă va asigura: 3 săli de grupă (dotate cu grup sanitar propriu), 3 dormitoare de câte 20 de copii, 3 vestiare, 3 depozite jucării, 3 grupuri sanitare pentru copii cu dizabilități, filtru- zonă de triere, izolator, cancelarie cu grup sanitar, o sală de servit masă pentru 60 de copii, bucatărie în sistem "catering", windfang-uri la intrările principale și secundare, rampa de acces persoane cu dizabilități, coridoare și holuri de comunicare, centrala termică și spațiu tehnic.

Investiția asigură condiții optime din punct de vedere al confortului termic, realizarea de economii de energie electrică și scăderea costurilor cu întreținerea.

Se vor realiza rețele pentru utilități moderne, durabile și economice: rețele electrice, rețele apă și rețele canalizare;

Se va utiliza un sistem eficient pentru încălzire.

Prin proiect se implementează soluții prietenoase cu mediul prin utilizarea de energie regenerabilă - 2 panouri solare.

Rezultat 2

Construcția locului de joacă cu următoarele caracteristici:

- amenajarea și dotarea locului de joacă cu tobogane, balansoare, leagane, casute de joacă, etc
- suprafața locului de joacă va fi executată din amestecul cauciucată așezată pe fundație de beton asfaltic;
- împrejmuirea locului de joacă cu gard din lemn, înalt de 60 cm, pe o lungime de 33,66 ml.

Rezultat 3

Realizarea amenajărilor în incintă – alei pietonale și carosabile, parcare auto și împrejmuire incintă.

- se vor construi alei pietonale cu lățime de la 1,50 m la 2,00 m (încadrate cu borduri prefabricate), iar pentru deservirea obiectivului proiectat s-au prevăzut în partea de sud a clădirii alei carosabile pietruite, care duc spre platforma rezervorului GPL și parcare interioară;

- se vor amenaja 5 locuri de parcare, dintre care 3 locuri cu dimensiunile 2,5m x 5,40m și 2 locuri de parcare cu dimensiunile de 3,70m x 5,40m, destinate persoanelor cu dizabilități, în conformitate cu prevederile Normativului privind adaptarea clădirilor civile și spațiul urban la nevoile individuale ale persoanelor cu handicap, indicativ NP 051-2012- Revizuire NP 051/2000;

- terenul va fi împrejmuit cu un gard realizat din panouri din plasa bordurată pe stalpi metalici cu rame din oțel pe o lungime de 242 ml și se vor amplasa 3 porți de acces – una pietonală și două carosabile pe

latura sudica, pentru acces pietonal si pentru aprovizionarea rezervorului cu GPL, pentru accesul la platforma de deseuri si gunoi menajer si in parcare.

Rezultat 4

Construire platforma deseuri si gunoi menajer, platforma pentru rezervorul GPL si amenajari pentru protectia mediului.

- platforma deseuri si gunoi menajer va avea o suprafata construita de 12,00 mp, va fi amplasata in partea de nord a

parcarii si se vor amplasa pubele pentru colectarea selectiva a gunoiului menajer;

- platforma pentru rezervor GPL va avea o suprafata construita de 30 mp, va fi amplasata in partea de sud-vest a

incintei si va avea acces din drumul comunal;

- spatiile verzi se vor amenaja pe o suprafata de 1336,95 mp si vor fi amenajate in zonele libere dintre imprejmuire si constructii;

Rezultat 5 - Dotari

Gradinita dotata la nivel european cu:

- 488 buc reprezentand: echipamente didactice si mobilier (avizier, banci, mese, rafturi, dulapuri, paturi, saltele, lenjerii copii,

scaune, aragaz, cafetiera, cuptor cu microunde, frigider, masina spalata, statie calcat, cosuri de gunoi, etc), 17 seturi vesela, echipamente IT 6 bucati (CD-player, imprimanta multifunctionala, laptop, Televizor);

Dotari gospodaresti+PSI 7 bucati (pichet PSI, stingatoare), mobilier de exterior - 25 bucati (banci, balansoar, casute joaca, leagane, tobogan, europubele);

- 13 echipamente, reprezentand - 11 echipamente pentru instalatia de incalzire (cazan, centrala, pompa circulatie, vas expansiune, sistem panouri solare) si 2 echipamente pentru protectia la incendiu - (centrala adresabila, paratrasnet)

Investitia contribuie la asigurarea bazei materiale, prin dotarea cu echipamente, material didactic si alte dotari specifice functiunii spatiilor nou amenajate, contribuie la desfasurarea actului educational de calitate, co-interesarea copiilor si a cadrelor didactice, care vor actiona impreuna pentru cresterea promovabilitatii si o rata de tranzitie mai mare catre nivelurile superioare de educatie, in acord cu dezvoltarea economico-sociala a judetului Giurgiu.

Rezultat 6

Cresterea numarului de prescolari care isi desfasoara educatia timpurie in unitatile scolare – gradinita cu program prelungit din comuna Buturugeni.

Valoare la începutul implementarii proiectului:

a. Numar de participanti la procesul educational – 0 copii, cei 76 de copii prescolari existenti la nivelul comunei desfasurându-si activitatea in spatii improprii unui act educational de calitate (spatii improvizate in scolile din comuna)

b. Categoria infrastructurii subiect al proiectului Infrastructura prescolara

Valoare la sfârșitul implementarii proiectului:

a. Numar de participanti la procesul educational – 60 copii din mediul rural, din care 34 fete si 26 baieti, persoane cu

certificat CES 1, preluatide la cele trei gradinite care functioneaza in incinta scolilor din comuna.

4

b. Categoria infrastructurii subiect al proiectului Infrastructura prescolara

Implementarea proiectului va asigura, asadar, cresterea numarului total de participanti la procesul educational in Gradinita cu program prelungit, din comuna Buturugeni, cu o capacitate de 60 de locuri, la finalizarea implementarii proiectului si crearea conditiilor necesare pentru a urma invatamantul prescolar inclusiv pentru copii cu dizabilitati sau apartinand categoriilor dezavantajate, copii din mediul rural, copii proveniti din familii sarace sau familii cu multi copii.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro precum și pagina web a POR 2014-2020, www.inforegio.ro și pagina de Facebook, facebook.com/inforegio.ro